BayWa AG

BayWa AG: Veröffentlichung der Gesamtzahl der Stimmrechte nach § 41 WpHG mit dem Ziel der europaweiten Verbreitung

Gesamtstimmrechte | 31 Oktober 2023 08:00

BayWa AG / Veröffentlichung der Gesamtzahl der Stimmrechte

BayWa AG: Veröffentlichung der Gesamtzahl der Stimmrechte nach § 41 WpHG mit dem Ziel der europaweiten Verbreitung 31.10.2023 / 08:00 CET/CEST

Veröffentlichung der Gesamtzahl der Stimmrechte übermittelt durch EQS News - ein Service der EQS Group AG.

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent	: / Herausgeber verantwortlich.	,	
Veröffentlichung über Gesamtzahl der Stimmrechte			
1. Angaben zum Emittenten			
BayWa AG Arabellastraße 4 81925 München Deutschland			
2. Art der Kapitalmaßnahme			
	Art der Kapitalmaßnahme	Stand zum / Datum der Wirksamkeit	
х	Ausgabe von Bezugsaktien (§ 41 Abs. WpHG)	31.10.2023	
	Sonstige Kapitalmaßnahme (§ 41 Abs WpHG)	.1	
3. Neue Gesamtzahl der Stimmrechte:			
36131723			
31.10.2023 CET/CEST Die EQS Distributionsso Pressemitteilungen. Medienarchiv unter https://eqs-news.com	ervices umfassen gesetzliche Meldepfli	chten, Corporate News/Finanznachrichten und	
Sprache:	Deutsch		
Unternehmen:	BayWa AG		
Arabellastraße 4 81925 München			
	Deutschland		
Internet:	www.baywa.cor	n	
Ende der Mitteilung	EQS News-Servi	ce	